

数千帅哥、靓女现场觅姻缘

本报七月七相亲会成功举行,多位市民现场觅得爱情



菏泽七月七相亲大会

本报菏泽8月11日讯(记者 李凤仪) 8月10日,本报大型社会公益活动——七月七相亲大会在中南·世纪锦城举办,数千人次参加此次相亲大会,父母团、姐妹团、子女团等纷纷前来为自己的亲人或朋友寻缘。

“一大早就赶来了,想给儿子找个合适的姑娘,儿子今年都31岁了,也没个对象,我们老两口都快愁死了。”60岁的王先生一早就赶到现场抄写女孩信息。

现场,工作人员将报名者信息精心制作成展示卡,并按照不同的年龄段进行区分,将展示板分别悬挂在公主区、王子区、君子区、淑女区和中老年区。此外,工作人员还根据报名者资料,选择年龄、学历、工作相当的青年男女们参与现场互动活动。

此次相亲大会最让人瞩目的亮点,当数现场互动专区。将优秀的特定人群集中在一个专场中,男女双方通过现场交流互动,通过“夏日一杯水”、“你来划我来猜”、“投绣球”等游戏环节,现场4对单身男女在写自己心仪对象时候均写了对方,现场速配成功。

“在做游戏的过程中,需要男女双方的配合,在这个过程中我们加深对彼此的了解,而且很默契。”在游戏结束后写心仪对象的编号,王女士毫不犹豫地选择了搭档,而对方也正巧选择了王女士,两人现场牵手成功。

此外,当天部分报名者因在外地工作没来现场,但是代替他们“出战”的父母组成了相亲团,来到现场对着信息卡又是拍照又是记录,这也让现场氛围更加火爆。



帅哥靓女纷纷来到相亲大会现场寻找自己的另一半。

本报记者 邓兴宇 摄

花絮

子女单身,愁坏父母

一些“剩男剩女”不好意思亲自去相亲,便让父母代为前往。现场,记者发现,前来帮子女相亲的家长不在少数。也有一些父母为子女的终身大事着急,瞒着子女为其寻找伴侣。面对子女的嫁娶,父母也往往想要把住第一关。

“女儿不好意思来,又嫌远,所以我们来帮女儿看看。”家住牡丹区西关的赵先生和老伴十分发愁女儿的婚事,早上8点钟就来到了相亲现场,在炎炎烈日下一个个筛选信息为女儿寻觅“如意郎君”。

在活动现场,刘先生正忙着往本子上记录展览板上的信

息。“我已经记下了8个姑娘的信息,我家里就这么一个儿子,他在上海工作,一年也就过年的时候回家一次,他妈妈整天念叨着想儿子。”刘先生对记者说,现在最想让儿子安定下来,结了婚有了家,做父母的也安心了。

记者对现场来替子女相亲的父母进行了随机采访。这些替孩子相亲的家长多是因为孩子工作忙,没有时间和精力去谈恋爱或者是孩子身处异乡,交际范围狭窄,与异性交往的机会较少;还有是部分单身男女因为“不好意思”前来,父母前来代劳。

暑期公益讲堂圆满收官

本报暑期公益讲堂最后一站开讲

本报菏泽8月11日讯(记者

李凤仪) “受益匪浅啊,感觉自己一下子懂了好多,以后在学习中要应用到这些方法。”、“没

有听够,希望还能有一站。”……

11日上午,本报暑期公益大讲堂第三站在领将帅府售楼处举办,现场多名高校学生和高中生们就学习方法和态度进行交流探讨,现场气氛活跃生动,不时响起热烈掌声。

11日上午,在第三站现场,来自厦门大学的王明同学跟现场听众们分享了自己高中生活的一些感悟和好的学习方法,来自太原理工大学的赵春雷讲述了高中时候找对学习方法比学习本身更重要,来自山东大学的杨姝以自己是一名艺术生的经历给大家讲述如何取得更好的成绩……他们的精彩讲述引起现场阵阵掌声。

“我连续听了三站的公益讲堂,感觉每次都有不同的收获,对我的启发很大,这些学长学姐们都很优秀,也没有架子,同龄人交流起来很舒畅。”开学后要上高三的王丹丹告诉记者,每次都有不同的主讲人分享不同的经历,对自己即将步入的高三生活有了很好的指导意义。

“我一大早就带着儿子前来听课了,感觉确实有用,看着儿子听得津津有味,我心里也很欣慰。”李女士带着开学后要上高

二的儿子前来听课,听后觉得意犹未尽,期待明年继续带着儿子来听课。

本报暑期高中生公益讲堂利用暑假时间,请来高校大学生为即将步入高中、已在高中、即将升入大学的学生们进行指导交流,每一站活动均引起了巨大反响,高中生们纷纷表示受益匪浅。因场地限制,很多晚来的听众需要站着听课,但同样听得兴高采烈,现场不时响起热烈掌声和会心笑声。

记者从主办方了解到,明年暑假还将继续举办高中生公益讲堂,主办方本着一颗公益之心,将继续免费报名听讲,将更多的学习经验和生活感悟送给高中生们,推动菏泽教育事业的发展。



11日,高中生公益大讲堂在菏泽领将帅府售楼处举行,名牌大学生现场传经送宝。

本报记者 邓兴宇 摄

 北汽威旺 引领幸福未来 |  农业频道

CCTV-7 农业频道战略合作伙伴

微客空间王 盛夏大酬宾 直降4000元

最低25800元威旺205开回家



菏泽建达汽车销售有限公司

地址: 菏泽市黄河东路858号 (交通大市场斜对面)
销售热线: 0530-5158787 15953008787